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GRADO: Noveno GRUPO:9°1-9°2-9°3 ‘ PERIODO: TRES
COMPETENCIAS: * ldentifica relaciones entre propiedades de las graficas y propiedades de las ecuaciones cuadraticas

* Selecciono y uso algunos métodos estadisticos adecuados al tipo de problema, de informacién y al nivel de la escala en la
gue esta se representa (nominal, ordinal, de intervalo o de razdén).
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La solucion de la ecuacion 4x> — 36 = 0 es:
a) 3y -3 b) 4y —4
c) 6y —6 d 8y -8
. Si en la ecuacién ax’ + bx+ ¢ =0 ; b —4ac <0 entonces las soluciones son:
a) Reales iguales b) Una real y una compleja
c) Complejas d) Reales distintas
e) No hay soluciones
La gréfica de la funcién y = x* + 2x — 35 , corta al eje x en los puntos:
a) 7y5 b) —5y'7
¢) -5y -7 d) -7y5
e) No corta al eje x
La ecuacion de segundo grado cuyas ralces son 7 y—9es:
a) x> —2x +63=0 b) x*+2x+63 =0
c) x*+2x-63=0 d) x’+x-63=0
e) Ninguna de las anteriores
Una ralz de la ecuacion 3x* — 5x + m = 0 es 2. La otra rafz es:
a) -2 b) %
-4 d 2

e) Ninguna de las anteriores

En los ejercicios de 11 al 20 resolver por factorizacién cada una de las ecuaciones dadas:
M. x*—8x +15=0 12.2¢ + x -6 =0

13. 7x — 5 = — 6x 14, 3x* = 15x

15. x + 2 = 16x? 16. 5x* —7 =2x

17. 25x* —36 =0 18. 7x + 2 = 15x?

19. 10x* —x—21=0 20, ax* + (b—ac) x —bc = 0
En los ejercicios del 21 al 30 resolver la ecuacién usando la férmula cuadrética:
2. x*+x-3=0 22, 5x* —2x—1=0
23.3x* +6x=0 24, 3x? —-6x+ 4= 0

25. 2x* +ax+ b=0 26.cx*+bx+a=0

27. b= 2cx —x? 28. 2 + 3ax+ bx + ¢cd =0
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TALLER
@ Practica 4 : e E) B
1. Cinco numeros naturales consecutivos tienen a 8 co- C. Peso f d. Peso f
. . bie 5 p . , > i i
mo media aritmética. /Cudles son dichos numeros? 40-50 2 150-160 | 1
2. Lamedia aritmética de 3 numeros es 4 y la de otros 50-60 8 160-170 7
7 es 8. ;Cudl es la media aritmética de los 10 nu- 60-70 5 170-180 | 9
meros? 70-80 | 5 180-190 | 3
3. Hallar la media, la mediana y la moda para los datos 20 20
representados en cada una de las siguientes tablas.
a. b. 4. Con la informacion obtenida de un grupo de 40
Calif. mat. | f; No. calzado | f; alumnos se ha elaborado la siguiente tabla.
3 3 36 2
4 2 37 3 Edad | £, | h | %
5 4 38 3 15 12
6 2 39 3 16 35
7 4 40 4 17 0,15
8 3 4 1 18
9 2 42 3
20 3 3 a. Completar la tabla.
b. Calcular la media, la mediana y la moda de los
20 datos de la tabla.
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